的看法: 一种认为这次开会 情况"特殊", 反正沒有多 少錢, 给他们核销算了, 如 果剔除不准他们报销,会影 响部门关系, 怕影响今后工 作。再一种认为现在国家经 济形势已经全面好转了,不 在平这几块錢, 如果斤斤计 较, 人家要讲我们財政部门 "小气鬼"。还有一种是不 同意以上两种看法, 认为不 能就事论事,问题不在乎錢 的多少,应该认识到这是违 犯財政制度的行为。开会看 电影是应当个人花錢的, 如 果要公家花錢,这是不对 的。这次花的錢虽然不多, 但事物是会发展的,发展下 去问題就大了。我们財政部

门发现这种事情, 如果不加 监督不加制止, 就等于助长 了这种错误。再说社会主义 建设资金是由少到多积累起 来的, 如果平时不注意节 约,随便把它浪费了,社会 主义建设资金的积累就沒有 保证, 特别是在生产新高潮 中, 各方面需要的资金更 多, 更需要讲究节约。通过 这样一番议论, 大家的看法 统一了, 是非明确了, 都认 为要坚持原则,要进行监督。 后来局領导上专门派了干部 上门, 向这个单位領导说明 制度, 讲清 道理, 提出意 见, 引起了该单位领导的重 视, 当場作了检讨, 花了的 錢仍旧向看过电影的干部收

了回来缴回公家, 幷表示今 后一定要注意这些问题, 切 实遵守制度。

通过这个事实, 使我体 会到加强財政监督,一定要 抓住阶级斗爭这个綱。因为 现在我们搞的是社会主义財 政, 是为社会主义革命和社 会主义建设服务的。在具体 监督过程中, 支持什么和制 止什么, 提倡什么和反对什 么 都应该以是否有利于社 会主义为标准来衡量一下, 辨明是非, 凡是有利于社会 主义的就要积极支持, 不利 于社会主义的就要坚决制 止, 把它管死。只有这样的 监督才能发挥作用, 才能支 持和促进生产新高潮。

簡訊

为納稅人提供方便

去年,武汉市洪山税务分局 收到一封表扬信。这是一个残废 人贺隆安写的。他在表扬该局三 科张锡兰同志热心为群众服务的 同时,回忆对比了新旧社会完全 不同的遭遇,衷心感谢党给予他 的幸福和关怀。

原来,有一次,贺隆安用手 搖着一辆三轮车,艰难地来到区 交通中队办手续,正在那里工作 的张锡兰同志见到后,连忙走过 去接待他。当时,小张才搞这项 工作不久,该不该免税,她还搞 不清楚,她用电话請示分局,得 到的回答是要等市局决定。这 时,张锡兰想:如果要这个残废人老远摇着车子再来一次,多么困难吃力。尽管可能免税,他众不能因为收不到錢而放松为群众服务。于是,她耐心吃晚生址。过了几天,市局答复可以免时间,对张就抽出上班前的隆隆安的动,把办好的牌照送到贺隆安颇动,把办好的牌照送到贺隆安颇动,很快就写了这封表扬信。

张锡兰在办理征收工作中, 经常遇到有人忘记携带有关证明 或原来的旧执照,她就用电话通 过有关部門问清楚纳 稅 人 的 身 份,经过证实以后,同样给他们 办了手续。既减少了纳税人往返 跑路影响生产和工作,也完成了 本身工作任务。

张锡兰同志还能根据实际情况,改进征收工作,实行上門办税。如华中工学院离市区较远,该院师生工作、学习任务都很紧,很多自备车辆沒有时间积办理纳税手续,小张請示科领导同意后,直接到该院去办理征收事绩,受到了该院欢迎与支持,学院的广播站大力协助进行宣传,并按系按科逐一清理,因而及时收回了一千多元的税款。

张锡兰搞稅收工作还不久。 她学习了毛主席的著作后曾经写 道:"干革命就应该彻底地为人民 服务,为人民利益而工作。"看来, 她已开始在实践了。(任翥仙)